
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3 4

2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式）

□を使った文章問題（図なし）かけ算
ぶん もん だいしょう

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（1）

1本70円のえん筆を何本か買ったら、

代金が560円でした。

買ったえん筆を 　本として、式に表しましょう。

また、買ったえん筆は何本かももとめましょう。

だい きん

ぴつ

ぴつ

ぴつ

あらわしき

3年2組の子どもたちが1つのテーブルに4人ずつ

すわります。何台かのテーブルにぴったりとすわるこ

とができました。3年2組は全員で32人です。

使ったテーブルの数を 　台として、式に表しましょう。

また、テーブルの数ももとめましょう。

ぜん いん

あらわしきつか

同じ数が入ったチョコレートを5箱買ったら、

チョコレートは全部で40こありました。

1箱に入っているチョコレートを　 ことして、

式に表しましょう。また、1箱に入っている

チョコレートの数をもとめましょう。

はこ

はこ

はこ

ぜん ぶ

あらわしき

チューリップを10本買ったら代金が

800円でした。チューリップ1本のねだんを

 　円として、式に表しましょう。

また、チューリップ1本のねだんももとめましょう。

だい きん

あらわしき

70×70× ＝560＝560 ＝32＝32
＝560÷70＝8＝560÷70＝8

×5＝40×5＝40
＝40÷5＝8＝40÷5＝8

4×4×
＝32÷4＝8＝32÷4＝8

×10＝800×10＝800
＝800÷10＝80＝800÷10＝80

8本 8台

8こ 80円


